Intelligens Rendszerek

GPS gyakorlat




Magassagi profil megjelenitése

» Feladat 1 (08_gps.txt):

- Adott egy UAV repulése soran rogzitett GPS
koordinatakat tartalmazd széveges fajl. A Matlab
segitsegével, toltse be a log fajlt és nyerje ki beldle
a magassagi adatokat tartalmazo GPGGA
mondatokat. A GPGGA mondatok checksum
ellendrzése utan, abrazolja az érvényes magassagi
adatokat egy grafikonon.

Short haul - typical flight
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GPGGA NMEA mondat felépitése

$GPGGA,542.600,3314.8961,N,11142.2714,W,1,10,.86,395.2,M,-26.6,M,,*52

1 = UTC of Position

2 = Latitude

3 =NorS

4 = Longitude

5 =EorW

6 = GPS quality indicator (O=invalid; 1=GPS fix; 2=Diff. GPS fix)

7 = Number of satellites in use [not those in view]

8 = Horizontal dilution of position

9 = Antenna altitude above/below mean sea level (geoid)

10 = Meters (Antenna height unit)

11 = Geoidal separation (Diff. between WGS-84 earth ellipsoid and
mean sea level. -=geoid is below WGS-84 ellipsoid)

12 = Meters (Units of geoidal separation)

13 = Age in seconds since last update from diff. reference station

14 = Diff. reference station ID#
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15 = Checksum




Checksum szamitasa

$GPGGA,542.600,3314.8961,N,11142.2714,W,1,10,.86,395.2,M,-26.6,M,,*52
» Checksum: 0x52 (maximalis értéke OxFF)

Ciklus (i=2-t6l mondathossza-3-ig)

{

chk=bitenkénti_xor(chk, mondat(i));
}
Ciklus vége

/ /vessziik a karakterek decimalis kédjainak a xor kapcsolatat!

G xor P xor G xor G xor A xor , xor 5 xor 4 xor 2 xor . xor 6 xor 0
xor O xor , Xor .......... xor M xor , xor,




Matlab parancsok
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help parancsnev - gugli mellett az egyik legjobb baratunk
clc - képernyo torlése

clear all - 6sszes valtozo torlése

cell_tipusu_tomb = importdata(’filename.txt’);

string = char(cell_tipusu_tomb(i)); //cell tipusbdl string

strcmp(a,b) //ket string 6sszehasonlitasa, visszatéresi
érték 0 vagy 1

dec_tipusu_valtozo = hex2dec(hex_valtozo);
dec_valtozo = unicodeZnative(character)//karakter-bol
szam

bitszintu_xor_eredmeny = bitxor(a,b); //a és b valtozo
bitszintu xor kapcsolata

double_valtozo = str2double(string_valtozo); //stringbol
double tipusu valtozo

Plot(x); Plot(x,y); Plot3(x,y,z); //grafikon megjelenités



Program

% képernyd torlése, Osszes valtozd torlése
clc
clear all

% GPS logg betoltése
filename='gps.txt'; % fajlnév

gps = importdata(filename); $ betoltés utan cell tipustu
tombot kapunk! Barmilyen tipust adatot tartalmazhat.
Szamolaskor iugyelni kell a kasztolasra!

delimiter=','; % elvalasztd jel

s=0; % segéd valtozd

idx=1; % altitude tomb indexe

altutide=0; % magassagi adatokat tartalmazé tomb
chk=0; % Cheksum

nmea type='S$GPGGA'; %keresett NMEA mondat tipusa
calculated chk=0; %szamolt checksum




Prog ram for i=1l:length (gps)

s=char (gps (1)) ;
splitted=strsplit(s,delimiter);
if strcmp(splitted(1l) ,nmea_ type)==
chk=char (splitted (length(splitted))) ;
chk=chk (end-1:1length(chk)) ;
chk=hex2dec (chk) ;
calculated chk=0;
for j=2:1length(s)-3

num = unicode2native(s(j));

calculated chk=bitxor (calculated chk,num);
end

if (chk==calculated chk)

altutide (idx)=str2double (splitted(10)) ;
idx=idx+1;
end
end

end

plot(altutide) ;
ylabel ('Altitude [m]') ;




Magassagi profil
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Repiilési utvonal megjelenitése

» Feladat 2 (gps2.txt):

- Adott egy UAV repulése soran rogzitett GPS
koordinatakat tartalmazo szoéveges fajl. A Matlab
segitségével, toltse be a log fajlt és nyerje ki belole
a szélességi, hosszusagi, magassagi adatokat
tartalmazo GPGGA mondatokat. A GPGGA
mondatok checksum ellendrzése utan, abrazolja az
a repulési utvonalat 3D diagramon.




